

齊來學聖詩

繼四個星期的將臨期之後，就是 12 天的聖誕期（從 12 月 25 日聖誕日至 1 月 5 日）。教會在這節期會熱烈地慶賀救主耶穌的誕降—就是上主親自成為人，顯示人永恆生命之道。這節期的顏色是白色，象徵純潔、喜樂與和平。除了耳熟能詳、源遠流長的聖誕聖詩，二十世紀也有不少神學家及音樂家創作了不少聖誕的聖詩。《來讚美》是一首已簡單文字道出「道成肉身」訊息的詩歌，旋律簡易、老少皆宜，詩班附加高音及輕快跳躍的伴奏更能襯托出歌詞內容。最後更以重要訊息：「以馬內利，神同在」作為詩歌的總結。

普天頌讚新修訂本第 157 首《來讚美》

第一節 來讚美，稱頌祂，應當頌揚永生神。阿利路，阿利路，阿利路亞，主基督。

*副歌 阿利路，阿利路，阿利路亞，主基督。

第二節 尋找祂，必尋見，應當尋求永生神。阿利路，阿利路，阿利路亞，主基督。*

第三節 聆聽祂，多認識，應當認識永生神。阿利路，阿利路，阿利路亞，主基督。*

第四節 來讚美，稱頌祂，應當頌揚永生道。神虛己，取人身，阿利路亞，主基督。*

第五節 來看看，必看見，新生嬰孩已顯現。阿利路，阿利路，阿利路亞，主基督。*

第六節 在高處，天使唱，榮耀歸與神之子。牧羊人喜和應，“以馬內利，神同在。”

*副歌 阿利路亞，主基督。“以馬內利，神同在。”

[請按以下連結學習這首聖詩](#)

歡迎轉發分享，並鼓勵自由奉獻支持本會事工！（可按以下連結作奉獻回應）

奉獻回應